

26 марта прошло очередное занятие литературного объединения «Среда».



Началось оно с традиционного чтения стихов Раисы Александровны Ипатовой.



Андрей Беляев поделился своими впечатлениями о проходившем в Рудне международном конкурсе «Руднянские зори», на котором занял второе место. Затем он рассказал о книге Виктора Кудрявцева «Экспромты».

Далее Андрей Беляев познакомил собравшихся с творчеством ленинградского поэта С. Стратановского.



«С. Стратановский – легенда ленинградского «стихотворного подполья» 70-х–80-х годов, один из самых поразительных русских поэтов, пишет нелегкие стихи: они необычны и в своем построении, причудливы в содержании. Он, по слову другого стихотворца, «оригинально совместил деформацию — с неподдельной гармонией, гротеск – с лиризмом, сарказм – с теплом».

Нина Белова представила свою новую книгу «Смоленское полетье», а также рассказала о новом поэтическом сборнике, который готовится к печати.



Затем обратились к теме домашнего задания – стихам о весне.

Сначала Андрей Беляев и Нина Белова прочитали свои стихи, а потом руководитель литобъединения Елена Анатольевна Орлова обратилась к известному стихотворению о весне А.Блока «Дух пряный марта был в лунном круге...».

Дух пряный марта был в лунном круге,

Под талым снегом хрустел песок.

Мой город истаял в мокрой вьюге,

Рыдал, влюбленный, у чьих-то ног.



Следующее 2 апреля будет посвящено творению и весенней теме. Оно